



УКРАЇНА
Бурштинська міська рада
Івано-Франківської області
ВОСЬМЕ СКЛИКАННЯ
РІШЕННЯ

Від 31 серпня 2023 року
м. Бурштин

№ 14/50-23

**Про звернення Бурштинської міської ради
до Кабінету Міністрів України щодо погашення
заборгованості з різниці в тарифах КП «Житловик»**

Керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», ст. 1 Закону України «Про особливості регулювання відносин на ринку природного газу та у сфері теплопостачання під час дії воєнного стану та подальшого відновлення їх функціонування» від 29.07.2022 №2479-IX, відповідно до Постанови Кабінету Міністрів «Деякі питання регулювання діяльності у сфері комунальних послуг у зв'язку із введенням в Україні воєнного стану» від 29.04.2022 №502, міська рада

вирішила:

1. Затвердити та надіслати звернення Бурштинської міської ради до Кабінету Міністрів України щодо погашення заборгованості з різниці в тарифах Комунального підприємства «Житловик» (звернення додається).
2. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів Івана Драгуна.

Міський голова

Василь АНДРІЄШИН

ЗВЕРНЕННЯ

Бурштинська міська рада впродовж двох опалювальних сезонів поспіль, 2021/2022 та 2022/2023 років, незважаючи на зростання цін на енергоносії, заробітні плати, необхідність проведення ремонту аварійних ділянок тепломережі, не допустила підвищення тарифів на послуги з централізованого водопостачання, централізованого водовідведення та транспортування теплової енергії для споживачів, відповідно до Постанови Кабінету Міністрів «Деякі питання регулювання діяльності у сфері комунальних послуг у зв'язку із введенням в Україні воєнного стану» від 29.04.2022 №502, а також на підставі Закону України «Про особливості регулювання відносин на ринку природного газу та у сфері теплопостачання під час дії воєнного стану та подальшого відновлення їх функціонування» від 29.07.2022 №2479-IX.

Натомість, Бурштинською міською радою надавалася необхідна фінансова підтримка КП «Житловик» з бюджету Бурштинської міської територіальної громади для забезпечення безперебійного централізованого водопостачання та водовідведення, а також транспортування теплової енергії місцевими (розподільчими) тепловими мережами.

Однак, держава не виконала взяті на себе зобов'язання щодо компенсації різниці в тарифах підприємствам за 2022 і 2023 роки. Це призвело до зростання заборгованості КП «Житловик». За таких умов, підготовка до опалювального сезону 2023-2024 років, його початок та проходження перебувають під загрозою зриву.

Керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», з метою запобігання зриву майбутнього опалювального сезону 2023/2024 років, для належної підготовки та забезпечення в комунальних закладах, закладах охорони здоров'я та закладах освіти безперебійної роботи в осінньо-зимовий період, просимо Кабінет Міністрів України забезпечити до 01 жовтня 2023 року погашення заборгованості різниці в тарифах КП «Житловик» в сумі 14 815 591,0 грн.

**Від імені Бурштинської
міської ради міський голова**

Василь АНДРІЄШИН

**Прийнято на засіданні п'ятдесятої
Сесії Бурштинської міської ради
восьмого скликання 31 серпня 2023 року**